

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán küldve.
 Egy évre 5 fr. — kr. —, évre 2 ft 50 kr.
 Fél évre 2 fr. — kr. —, évre 1 ft 25 kr.
 Előfizetési pénz minden közzétételre.
 Főpénz. Veszély-ház földszint a szerkesztőségbe bemenve küldendő.
 Előfizetheti helyben:
 Telegraf K. Lajos Könyvkereskedésében a szerkesztőségnél. — Egyébütt a postahivatalok útján.

Hirdetési díj:
 Öt napos pénteken 5 kr.
 Nagybő terjedelmű, mint szombat több izbebi hirdetés, alk. szerint a legolcsóbb árt.
 Bélyegű: minden bejuttatásért külön 30 kr.
 „Nyit-tér”-en megjelenő közlemény öt-hasasos sorra 15 kr.
 Név- vagy bérmentesül beküldött kártyák nem vétnek tekintetbe. — Ugy szintén kártyák sem adhatók vissza.

Tisza Kálmán.

○) A jobboldali lapok folyvást, leginkább pedig a folyó évben, s az országgyűlés elosztása után kiválólag, minden erejüket megfeszítik, hogy Tisza Kálmánt rágalmazzák, politikájának, államférfi tehetőségének értékét aláásszák.
 Nincs olyan nap, melyben ellene a guny, a rágalom s a gonosz szándék fegyvereivel támadólag föl ne lépjenek.
 Az ördögileg kidöntött és az országban szétszórt beestelenítő kitételekkel hemzsegnék a bérencsajtónak hasábjai.
 S miután az oszmány rágalom szótárát kimerítették az államférfival szemben, elővették a honfúnak legdrágább kincsét, legnemesebb büszkeségét: honserelmét s azt állították pengellégre.
 A hazasáralás, az alkotmányi tiprás irítottató vádjával léptek fel ellene; azt hirdetvén az országban, hogy a balközéppárt, melynek egyik vezére Tisza Kálmán, torra dalmat akar támasztani a hazában, s így Tisza Kálmán torradalomra törekszik.
 Minden becületes ember, a ki Tisza Kálmán hazafiságát ismeri, aki eljárását figyelemmel kísérte, aki beszámoló beszédét hallotta vagy olvasta, igen jól tudja azt, hogy a vád hamis, s nem egyéb, mint a Tisza Kálmán népszerűsítésére s megbuktatására kidöntött ördögi trüvnek egyik galád eszköze!
 De nem így a rágalmozók.
 Ezek az ország szemelattára történeteket eltagadják, meghamisítják, és elég szemtelenség jobboldaluk ellenére is feutartani; sőt kétszeres beestelenítéssel jöközni a hamis vádak; s eléggé vakmerők az erkölcsi rovására, folytonosan hazudozni oly modorban, mely csakis az erény, a jellem hiányait tünteti ki részökről.
 A hanistan prótáit, akik Tisza Kálmán ellen összeesküdtek, természetesen magok közt egymás szemébe vetnek, jól tudván, hogy egész hadjáratuk rágalmozásból áll; s a ujalag-megújuló erőt meritvén egymás szemtelenségéből arra, hogy dühöket meg inkább kiöntsék, toltakat meg jobban epébe s vérbe mártásák, ha oktalan támadásaiknak sikerül nem tapasztalják.
 Majd nyit leveleket intéznek hozzá, melyek telvük gunyos érdemelismerési nyilatkozatokkal, melyeket eszközül törekének felhasználni arra, hogy Tisza Kálmánt a közéletől visszavonulásra bírják.
 Valóban pillanatra megáll az ész, keresvén, hogy mi mindez aljasságnak kufje, a melylyel Tisza Kálmán ellen föllépnek!
 Azonban, ha a körülményeket jól megfigyeljük, ha az ellentétet szemügyre vesszük, melyben ők és Tisza Kálmán állanak, rájövünk az igaz okra, a miért Tisza Kálmánt mindenáron eltenni szeretnék lábalól!...
 Elismerik, hogy Tisza Kálmánban van hazafiság, van szívósság, van jellem! És tapasztalják, hogy Tisza Kálmán fáradhatlan a kormány miveleteinek kuttatásában, felismerésében; hogy lankadatlan a félszeg eljárások, a hazaelenes cselekmények káros voltának felderítésében; hogy nyomról nyomra halad a politikai és erkölcsi visszaélések ostromlásában; hogy találekony eszének szikráit nem képesek kiállani a sötétségben tapogatózó hatalomemberek; hogy vas kö-

vetkezésséggel tartja kezében a zászlót, melyre, megyőződése szerint, a haza boldogsága van írva, a minnek előbb-utóbb el kell jönni, s ami előjövend, és pedig a zászló ellenesének bukásával egyszerre; hogy a becület, a jellem, az ész, a hazafiság, az erő, az erély és a kitartás végre is kivívja a diadalt, a mesterkelt lelkesedés matadorjaival szemben is!
 A vaskövetkezésséggé, az arany jellemű férfitől remeg a bérencz had, mely őt eliporni szeretné.
 Ezért az az ördögi kacaj az ellen-táborban, az ellenék vesztései telet; ezért a rágalom ezernyi nyila, mit ellene zudítanak minden pillanatban.
 Azt hiszik, hogy ha őt legyőzik, eléri ördögi célukat; s az egy akor, egy pasztor idősaka, azon Eldorádó bekövetkezik, melyben egyedül ur a kormány lesz, s a nemzet semmi!...
 Tisza Kálmán nyugodtan nézi e gyalázatos támadásokat; s mint megdönthetetlen szirt áll a honserelem óttára erős bástyájának védelmében!
 A hősök, kik mellőle elhullottak a vadozszak fegyverei alatt, — ime, a gondviselés varázshatalma által lekiszítve újra életre kelnek; hogy a vezérnek, nagy harcaiban segélyre legyenek!
 És a nemzet, bizonyára mellé fog csatlakozni újra a bátor csapatához, melynek tiszta szándékai vannak a haza irányában, s melynek célja a közjót és az alkotmányos szabadságot.
 Bizonyára az egész nemzet fogja Tisza Kálmánt és pártját diadaira segíteni, hogy az clerkolóselemtő rendszernek végtűvessen!
 S a tejedelem — a kinek szívét minden áton elakarnék fordítani há ellenekétől a forradalommal ijesztgetés hamis eszközével — teljoga nemzetpolitikáját, becületességét és eszét, — hogy az erkölcsöt hogy a hazát megmentse!...
 Akkor még jobban kimagaslók majd Tisza Kálmán hős alakja a nyomorult szolgálatok felett, mely rágalomból tetgeti nyomorult életét!
 És ez idő nincs messze!
 A kormány és közgei visszaélései ez időt csak szűkítetik!

Gyöngyösön Pulszki Ferencz, Nyitrán Tóth Vilmos belügyér.
 Eddig választott 181 kerület.
 Ellenzéki: 52.
 Jobboldali: 127.
 Reformpárti maradt 2.
 A legújabb választások eredményét lásd a lap másik oldalán.
 — Képviselő választások lesznek holnap, azaz szerdán a következők helyeken: Zombor, Bács-Bodrogmege, Bihar mege, Szepesmege, Veszprémmege, Szatmármege, Aranyosszék.
 — Jókai Mór eddig több kerület megválasztója, mióta a pesti „magyarok” többre beszűkíték Radocza urat, mint Jókait. Közlebből a nádudvari kerületbe is meghívták.
 — Hat ez mi? — A Kóvár-Kisnyirere jun. 23 an balpártiak által összehívott értekezleten mintegy 300 egybegyűlt választó Butyán László volt deák párti képviselőjét kérte fel jelöltül. Különben ezt a „Pesti Napló” írja.
 — Kossuth Lajos hírlapi caultója a magyar kormánytól átvettél. A pénzügyminiszterium köréből az „Ellenőr” a következő sorokat vette: „A m. k. pénzügyminiszteriumnál az általános letéti napló 1872 évi 124. cikkke alatt levő 5000 forint. Kossuth Lajos hírlapi biztosíték kiadása tárgyában, az adó és jüvedékszámvetéség e napokon terjeszti föl jelentését; ennek következtében tudatom t. szerkesztő ural, miszerint a fent emlitett összeget a jogos tulajdonos részére — mint a kintostárnál levő letéteményt — most alkalmi nyílik megmenteni. Egyuttal szükségesnek tartom felemlíteni, miszerint a letétemények csak 30 éven túl élhetnek el. Azt hiszszük — jegyzi meg az „Ellenőr”, — hogy a pénzügyminiszterium minden megkerésés nélkül is ki fogja szolgáltatni a jogos tulajdonosnak a fenti összeget, mert hasonló méltányossággal jár el lapunk szerkesztője irányában is, ki 1849-ben elkobzott pesti butorainak értékét megkapta.
 — Ez is ritkaság. Abonyban a jobboldal szavazó ládájában este 9 órakor kiűtött a tűz.
 — Metternich kormányrendszer egy áldozata: Lovassy László — írja Honpár nap óra N.-Váradon időzik Komlóssy Pálnál. Kik ismerték, annak idejében, mint lángelkű, szabad eszmékért rajongó ifjú, kik tudják, hogy ez előtt mintegy négy évvel ezelő ő is egyik harcosa volt az ifju Magyarországnak; azok most fájó lellekkel nézik a már ősz, komoly, hallgatag embert, kit az új élet hullával sem érdekelnék a körülte lefolyó változások és események.
 — A belügyérhez Veszprémmegeyéből küldötték járt, s panaszt emelt és orvoslást kért az ott történo borzostó erőszakokkásiak ellen. Kormányhivatal nem ássa ki kormánypárti hollonak a szemét.
 — Zagrabó! távirát: a nemzeti klub nem fogadta el a vegyes bizottmány által készített munkalót. A klub hat választás és a pécsi püspök virilitása ellen tett kifogást. Ekkor a nemzeti párt többséget nyerne.
 — A forradalom mumusi.
 * * * Boldog ország ez a miénk, melyben az uralkodópárt férfai, midőn a nemzetet a haza állapotáról akarnák felvilágosítani, még akkor is ráérnek — tréfálni.
 Csak egy bajok van hogy a tréfában sem tudnak lenni — eredetiek.
 Hányzser elpatogatták már azt az életet a kormány közlönye, hogy a baloldal forradalmat akar?
 És a kik magasabb eszmékre nem tudnak jutni a magok fejétől, utanozók azt. Pe-

dig ez a forradalommal való tréfálgatás már kopottabb még a kormánypárt politikájánál is.
 Igen, mi tréfának, még pedig aljas czélú tréfának tartjuk azon nyilatkozatokat, melyek az ellenék forradalmi szándékaitról szólnak. Hiszen magunknak a kormánypártiaknak kell azt legjobban tudni, hogy a mostani többség uralma alatt épen nem törtétek oly dolgok, melyek által a nemzet saját haderejére támaszkodhatnék. Nem bír ezzel maga a kormány sem, nem hogy még az ellenéknek volna ez hatalmában.
 Így tehát lehetetlenség azt a legközönségesebb felfogású észazel is be nem látni, hogy háborút már csak azért sem kezdhetne az ellenék, mert nincs — mivel harcolni!
 A forradalom előidézésére legelőször is fizikai erő kell, a mivel a nemzet sem rendelkezhetik, annyival kevésbé az ellenék.
 A forradalom mumusi, ha komolyan beszélnek így, akkor nem érdemesebb mássa, mint megvetésre — a rágalmozásért.
 Oh de ezt nem v-hetjük komolyan tölük. Csak kortesfogású használják — pártjuk szaporítása végett. Ily eszközök csak hozzájuk férhetnek. És annyival jellemzőbben mutatják lelkületüket, mivel ily alacsony eszközöz sem szegyenének folyamodni.
 Iue, ez a kormányra hivatott párt, mely Jókait, Csernánit, Vidacsot, Simonyi Ernőt azért irtze el a fővárosból, hogy ne csináljanak forradalmat.
 Pedig az ő eljárásuk szűli a vizályt. Hanem van a nemzetnek oly része, mely érettségének öntudatában nem adja meg magát a gyalázatos fogásoknak, hanem azokat, kik e fogásokot használják, — megveti, mint a nemzet konkolyait!
 — A szobozsói követelésekről.
 Valótlanok és aljas hazugságnak kell nyilvánítanunk a „Pesti Napló” tegnap esti számaiban megjelent szobozsói tudósítást a követelésekről.
 Lásuk csak, mit mond az öreg Napló? — A szobozsókra e s óditott hadházi és vámospécsei néptömeg előbb a szavazatszedő bizottságot kisorsította a városházából, a szavazás helyéről. — Ezt a Napló írja.
 Menyit ostobaság rejlik e néhány sorban! Hát csodított volt a választók öszehevesése? Vagy az idecsütő sorok írja meg azaz volt volna valóságnak, ha nem csodított volna tette a választók? E csodított ugyan a jobboldali mondait, mivel azok voltak a városházára udvarán s a szavazatszedő közvetlen rosházára udvarán s a szavazatszedő telen, sőt oly gyáva lett volna a szavazatszedő küldöttség, hogy a kisorításnak engedett volna, ezt a választási elnök, ki erős jobboldali, saját pártja iránti „kegyes” elnézésének lehene tulajdonítandó. A választási terem elcsodított néptömeg pedig épen nem nevezhető hadházi és vámospécinek, mivel — a Turi Sámuel melő a fájdmátra — a hadházi és vámospéciek közt alig volt 40 jobboldali, kik szombaton belétek Lente Pongrácz és Fekete Péter, a szobozsói Deákpart főemberei „csodítottak” be, s ki hiszi azt, hogy az ellenék ezeknek ne tudott volna parancsolni annyira, hogy inkább a bizottságnak kellett volna elmenni akarta ellenére? ...
 — Ez a „beesdített” néptömeg — mondja a Napló, — este fel pedig több ízben bejövődözött a választási elnök lakására.
 A városháza udvarára „csodított” és a bizottságot a teremből — állított — kisorító néptömeg, — mely csak fehér tolas jobboldali lehetett, mivel oda más be nem bocsátott, — már csak azért sem lehetett volna az elnök lakására, mert sokkal inkább feltették a jobb oldaliakat, mint hogy ki merték volna őket eresztetni. A piacozon elhelyezett baloldaliakat pedig fenartotta a katonaság által felállított sorfal. A látóval való hírből csak annyit igaz, menyitit tegnap tudósításunkban megírtunk.
 „Elnök formászerűen felügszette a szavazást. Ejjel után a szavazás újra megkezdődött, de deák párti választók nem vettek be a terészt, hanem óvással mellett távoztak.”
 Így folytatja tovább a Napló szobozsói tudósítását. A szavazás nem függesztetett fel, formászerűen, a csak addig hagyottat felbe, melyszertelen, a városházai bizottmány legfőbb Fekete Sándor bizalmi férfit a jobboldaliak tengekön rágalmazták, mint azt tegnap leírtuk. Hogy pedig a jobboldaliak óvás mellett távoztak s a szavazásban részt nem

vettek volna, ez — a legszelidebb kifejezéssel élve — hasugság. A szavazás vasnap reggel fél 9 órakor zárattott be, a jobboldaliak pedig még 7 órakor is a városháza udvarán voltak, sőt maga a jobboldali választási elnök is 8 órakor szavazott.
 Ha pedig óvás mellett elhagyta volna a választási helyet, akkor miért ácsorogtak volna ott a fehér tolasok s miért szavazott volna később maga a jobboldali elnök is?
 Több oly egyén jelenekett, ki hamis igazolvánnyal akarta szavaztatni gyakorolni. — végi rágalmit a Napló.
 Ez sem való. A szavazatszedő bizottság elé egyetlen oly szavazati jegy sem került, melyet nem a központi választmány állított volna ki. „Hamis igazolvány” tehát nem volt. De igenis semmisített meg a szavazások több jegy, csak hogy olyanok, kik — baloldaliak lévén, mintegy 85-en — kitorítotték a felszámoláskor, s ezeknek egész a szavazásig nem adott tudokra, hogy nem szavazhatnak, sőt még igazolási jegyet is haptak.
 Ez a tényállás.
 Egyébiránt — Petőtként — minden De-mosthensen szobben beszélt a tett.
 Tény az, hogy 3255 választó volt beirva a szobozsói kerületben. Csanádyra szavazott 1725 ember. Világos a nagy többség. A szavazás rindben ment. Meg Csanády nem is kerteskedett maga a választás napján, a hely szinén, mint tette ezt Turi.
 Különben beszélhet már a Napló!

ÜJONSÁGOK.

* Helybeli előfizetőinket kérjük, hogy az előfizetési díjakat Tegeddi Lajos könyvnyarar ural legfeljebb július 15 napjáig lefizetn s sziveskedjenek; hogy a lapkiadásban kesedelem s fenakadás ne essek.
 * Hogy alunk az országgyűlési képviselőválasztásokra nevez? Debreczenből a helybeli kormánypart elhíresztelte, hogy a baloldal győzelmé kétségessé lett. Ez merőben alapatlan. Hála istennek, a legbiztosabb kiállítások vannak arra, hogy 3 ellenzéki képviselő lesz most is, és pedig nagy szobozsógegnél. Az itteni kormánypart mindentűntést meggett már, hogy híveinek szánát szaporítsa. De a dolg mégis úgy áll, hogy a kormányhivatalnokok mellett — a kik közt is több választó a baloldallal fog szavazni vagy legfeljebb nem szavazand sem jobora, sem balra — alig van néhány független ember a kormánypart sorában. Az izraelitákról az érdeklő ugyan, hogy mind a kormánypart fognak szavazni; de ez sem igaz, mert az izraeliták közt is van több baloldali; azok is, a kik nem baloldaliak, véleményünk szerint sokkal esélyesebbek, sem mint hitel adnának a kormánypart jelölt azon alapján híresztelésének, hogy a baloldal forradalmat akarna; s valószínű, hogy az izraeliták a jövőtérítés továbbra is fenartasszák, semlegesen fogják magokat viselni, s tartózkodnak a szavazástól. Ugy hiszszük, hogy az összes kormánypárti szavazatok nem fogják elérni a 300-at sem, holott Debreczenben a választók száma haladja a negyvezret.
 * A városi bizottmányi tagok választására néve — a kik ezután a városi közgyűlést alkotják s a tisztújítást is végrehajlandják — a városi hatóság részéről kimerítő hirdetés tétel közzé, s az házánkent elhoroztaták az izraelitákkal szavazatlakok együtt. A hirdetésből átveszszük a következőket: A választási határidő július 4-ik napja, a mikor is az alább kijelölt választási kerületek székhelyein a kerületek szerint 14 vagy 13 egyén nevével — a kit a szavazó bizottmányi taggáak választani — ellátandó szavazatlakot az igazolvány jéggyűlést együtt minden szavazó személyesen tartozik beadni a választási elnököz. A legtöbb államotú fizetők megállapított névjegyzéke is közzé van téve, a kik már törvény szerint tagjai levén, a bizottmányok, rájuk szavazni lehet ugyan, de épen nem szükséges, sőt felesleges is.
 1) az első választókerületre néve — a mely áll a hatvanvezrei 1, 2, 3, 4, 5 dik bel-és 150 külvárosi tizedekből, s a mely 14 bizottmányi tagot választ, elnökül Csáky Gergely választott meg. Az első kerület választási helyeül a városház nagy tanásterme

Megválasztott képviselők.
 — Szaporodik az ellenék.
 Eddig választottak: (Folytatás.)
 Ellenzékiek: Jókai Mór Vajda János Heli Ignác Baranyamegyében, Vidacs János Duna-Patajón, Ivánka Imre Szent-Endrén, Szilassy István Dabason, Földvári Mihály Keczelezen, Almássy Sándor Hevesben, Sipos Orbán Jászberényben, Simonyi Ernő Baranyában, Rát nyi János Felegyházán, gr. Eszterházi István Nyitrából, Jankovics Miklós, Gulner Gyula Pesmegeyéből, Sziládi Áron Halasról, Kemény Mihály B. Csabáról, Beliczai Rudolf Gyuláról, Horváth Nándor Szolnokról, Keglevics Gábor Pétervársárol.
 Reformpárti: újabb még sincs.
 Jobboldaliak: Hevesből gr. Károlyi Gyula, gr. Szapáry Gyula, Kovács László, Baranyából Kardos Kálmán, Siskovics Tamás, Tarrai Endre, Lajtényi György, Nyitrából Buzánkai Pál, Kosztolányi Károly, Brogyáni Vincze, Tornóczy Béla, Selmeczről b. Mednyánszki Dénes, Zemplénben Molnár István, Érsekújvár b. Vodiáner Albert, Galgócson Ocskai István, Szakolczán, Tarnóczy Gusztáv,

TÁRCZA.
EGY NEMESEMBER LEÁNYA.
 Regény három kötetben.
Irtá Schwartz Mária Zoélla.
 Első rész.
 (Folytatás.)
 „Köszönöm Ernried! Ez órára mindig isten iránti háládatossággal fogok visszaemlékezni.”
 „És ugyan miért lennél te háládatos, te szegény gyermek?” kérde a gróf, Sorenzához lépve. „Azért, hogy gonoszsgábol Ernried szétrombolta, s én durván bántam veled?”
 „A képet újra fogom festeni; a durva szavakat elfeledtem; de Ernriedet kibékítem azon kellemlenségek miatt, melyeket neki egykor okoztam, és ezért hálás vagyok.”
 „Valóban csodálatos leány vagy,” mondá a gróf, s megcsókolta Sorenza homlokát; aztán Ernriedhez és Jennyhez fordulva, mondá: „A műterem Sorenzáé, s ezennel megiltom nektek ide belépni, ha csak arra töle nem kaptok különösen engedélyt.”
 Sorenza déltájban, Ernried által kísértetve, Grúnerék lakása felé haladt. A két ifju valóban elégedettek és boldognak látszottak.
 Ernried, kinek rendkívül okos feje volt, mindent elkövetett, hogy Sorenzáé mulattassa. Látszott a különben büszke ifjun, hogy a lányka nagy győzelmet nyert felette, s ő e győzelmet örömet ismertte el.
 Meddig maraszt Stockholmban? kérde Sorenza; a mint már nem messze voltak az önnagyek házárol.
 Két nap mulva visszatérek Upsalába. Ugy igyekezem tanulni, hogy a jövő évben a tudóságot megnyerhessem.”
 „És aztán?”
 „És akkor meglátom, hogy mi fogok lenni. Isten veled, kedves Sorenza! Talán delután feljövök Arthurral együtt az önnagyhoz, Arthúr egykori calbergi szakaszfőnököt meg akarja látogatni.”

Ernried még fejével köszönt Sorenzának, s aztán távozott.
 A mint Sorenza Grúner önnagyéhez telment, az a következő szavakkal fogadta őt: „Delután látogatókat kapunk, ugy hogy jó lesz kisért toltetted csinálnod.”
 „Kik jönnek?”
 „Férjem néhány bajtársra, aztán M — és E — tanárok nejei, aztán egy két művész és — itt Ida megállott.”
 „És még ki?”
 „Talál ki!”
 „Talán kedvesem, a fiatal B —”
 „Ó nem, kedvesem; valaki más, a ki sokkal érdekesebb...”
 „Ah! Porry ur?”
 „A nyáron szomszédok leszünk, mert az idényt Alnásen, unokatestvéreid, Sturm földbirtokosai fogja toltetni.”
 „Ugy —?” felelt Sorenza, gondolatoka melyedve, s felment szobájába, hogy felöltözzék.
 A nyugtalanság és elfogódás érteze nebesedő köblére, s a türelmetlenség miatt majdnem teljes lázban volt, a mint a vendégek

már majd mind megérkeztek s Porry még nem volt jelen. „Bizonyosan nem jön el”, gondola Sorenza s homlokát az ablaküveghez nyomta: „Ez igazán borzostó lenne,” tevé hozzá gondolatban.
 E perczben valami idegennek köszönését hallotta a szomszéd teremben, s nem sokára belépett valaki azon melléksobába, a melyben Sorenza egyedül volt. Megfordult, s Porryt látta maga előtt.
 „Minő szép!” gondola Sorenza, s hallgatva nyujtá kezét neki, melyet Porry megfogott.
 „Tanár mondá nekem, hogy egy új képet fogunk kegyedtől a kiállításban látni; igaz e hír?” jegyzé meg, a mint Sorenza a néma üdvözlés után, hirtelen visszavonta kezét, s néma őlében volt, mint a magáéban tartott.
 „Szándékban volt, de most már nem lesz belőle semmi,” felelé a leány.
 „És miért?”
 „Mert igen sok hibája van.”
 „Most épen oly őszinte e kegyed, mint utószor volt, a midőn találkoztunk?”
 „Senki sem lehet mindig hasonló magához,” felelé Sorenza moolyogva.

„Mégis azt állította kegyed akkor, hogy mindig őszinte.”
 „Es valóban az is vagyok.”
 „Most nem az.”
 „Es honnan tudja azt?”
 „Onnan, hogy E — tanár legközelebb a legnagyobb dicserettel szolt azon festményről, mely dicseretet D — és W — művészek is megérdemlöttek.”
 „Oh igaz, tájdom; az volt legsikerültebb művem.”
 Sorenza nagyot sohajtott.
 „Mert mondja kegyed, tájdom!?”
 „Fájdalom, mert a kép egy szerencsétlenség folytán szétrombolott!”
 „Mit mond kegyed? szétrombolott?”
 „Ne beszéljünk e tárgyrol többé. Volt — nincsen! Festményem a nincsek közé tartozik.”
 „Tájjal?” hangzott fel, s Porry karját nyujtá Sorenzának, mi felkelte Ida irigységét, mert arra számolt, hogy a híres és szép művész, őt fogja megajándékozni ezen gyümellel.
 (Folyt. következik.)

Debreczen.
 Jun. 24. Pestmegey te országgyűlési képviselőket, s minden eszközt felhasználva ellen, azonban e mesterkedés oka Dárdán, Vidacs János Földvári Keczelezen, Szilassy Orbán megválasztottak. A szent-Endren Ivánka Imre gr. Apponyi párti jelölt mellett előnyben.
 Jun. 24. Ma délig meg Hevesmegeyben gr. Károlyi László jobboldaliak. Almássy Balázs Jászberény városában baloldali. Baranyamegyében baloldali. Kardos Kálmán Hegynháza városában Rátóczy Nyitra megeyében Buzánkai Károly, Brogyáni Vincze Hegyn városában Tarrai Endre szobozsósággal Irányi Dá-

OLAH KÁROLY.
 Jun. 24. Ma délig meg Hevesmegeyben gr. Károlyi László jobboldaliak. Almássy Balázs Jászberény városában baloldali. Baranyamegyében baloldali. Kardos Kálmán Hegynháza városában Rátóczy Nyitra megeyében Buzánkai Károly, Brogyáni Vincze Hegyn városában Tarrai Endre szobozsósággal Irányi Dá-

OLAH KÁROLY.
 Jun. 24. Ma délig meg Hevesmegeyben gr. Károlyi László jobboldaliak. Almássy Balázs Jászberény városában baloldali. Baranyamegyében baloldali. Kardos Kálmán Hegynháza városában Rátóczy Nyitra megeyében Buzánkai Károly, Brogyáni Vincze Hegyn városában Tarrai Endre szobozsósággal Irányi Dá-

OLAH KÁROLY.
 Jun. 24. Ma délig meg Hevesmegeyben gr. Károlyi László jobboldaliak. Almássy Balázs Jászberény városában baloldali. Baranyamegyében baloldali. Kardos Kálmán Hegynháza városában Rátóczy Nyitra megeyében Buzánkai Károly, Brogyáni Vincze Hegyn városában Tarrai Endre szobozsósággal Irányi Dá-

OLAH KÁROLY.
 Jun. 24. Ma délig meg Hevesmegeyben gr. Károlyi László jobboldaliak. Almássy Balázs Jászberény városában baloldali. Baranyamegyében baloldali. Kardos Kálmán Hegynháza városában Rátóczy Nyitra megeyében Buzánkai Károly, Brogyáni Vincze Hegyn városában Tarrai Endre szobozsósággal Irányi Dá-

OLAH KÁROLY.
 Jun. 24. Ma délig meg Hevesmegeyben gr. Károlyi László jobboldaliak. Almássy Balázs Jászberény városában baloldali. Baranyamegyében baloldali. Kardos Kálmán Hegynháza városában Rátóczy Nyitra megeyében Buzánkai Károly, Brogyáni Vincze Hegyn városában Tarrai Endre szobozsósággal Irányi Dá-

